

Ellen-Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajdusoboszló, Gazdakör, I. t.
306. sz., ahová a lapra vonatkozó
összes levelek s közlemények
intézendők. Lapzárlat péntek d. e.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap

Felelős szerkesztő: **BOR JÁNOS**
Kiadótulajdonos: **BORBÉLY SAMU**

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
30,000 — kor. Vidéki előfizetők-
nek havi 2000 K postaköltséggel
több. Egy szám ára 2500 korona.

Hirdetések felvételnek Budapesten: RUDOLF MOSSE hirdetési irodájában, VI., Podmaniczky-u. 49 és a MOSSE fiókban: Győrött és Szegeden

Alkotó munkára!

Gróf Bethlen István miniszterelnök genfi utjáról haza érkezett s pusztán már a megjelenése is megnyugvást hozott a józan közvélemény által kialakult közhangulatra. A minden íziben fölzavart politikai mező, mint a tengeren a viharvert dagály, lassan visszaszáll medrébe. Lecsillapodik és ismét megkezdődik az alkotó munka, amelynek kisugárzó fényében minden igaz, becsületes hazafi sütkérezhetik, ha a nemzet sorsát szívében viseli.

A miniszterelnök genfi sikereinek jóltevő hatása bizonyára politikai ellenfeleit is tartózkodóvá, figyelő állásba helyezi és ha nem is kényszeríti végleg megadásra az ellene hadakozókat, de mindenesetre higgadt, várakozó álláspontra helyezi.

Az elmúlt hetekben a politikai atmoszféra még tele volt gyújtó és robbanó anyaggal. A fölkorbácsolt szilajindulatok és vadszenvedélyek az emberi lélek minden idegszálát, alkotó agyának teremtő erejét, fantáziáját, lüktető lelkének szépségét is elborította. Szinte csüggedve figyeltük az eseményeket, hogy lesz-e megállás a lejtőn? Fölülkerekedik-e az emberek lelkében a jobbik érzés? Vajjon a nemzet gyönyörű vetését (még irtózatosságon is) szétdulhatják-e, e szerencsétlen sorsüldözött, megtépett, a nagyvilágban kiközösítve egyedülálló tékozló fiait e hazának?

Minden nemzetnek balszerencséjében születtek nagy férfiai, lángelméi, akik rá tudták vezetni a nemzetet arra az utra, ahol elméjüket egy gondolat ragyogta be, hogy egy az egész nemzetért és az egész nemzet egyért!

Ha a nemzet szellemi napszamosai rálépnek még idejében arra az utra, amely az élni akaró nemzetek boldogulása és nagysága felé vezet, akkor mi is elmondhatjuk a nagy költővel, hogy „Nem azért virradt, mert a kakas kukorékol, hanem azért kukorékol a kakas, mert megvirradt!”

Mint, ahogy az áldást osztó eső után megtermékenyül a föld termőerővel, termékenyüljön meg a mi lelkünk, szívünk agyunk nemes eszmékkal, ragyogó gondolatokkal s agyunk minden

kirobbanó szikrája világítsa be a nemzet lelkét, amelyet Trianonnak sötét fátyla takar.

Minden gondolatunkkal és érzésünkkel szüntelenül, fáradhatatlanul apeláljunk a Nemzetek Szövetségéhez, hogy a lelkünkben kirobbanó fényességgel gyujtsunk világosságot abba a sötétségbe, ahol egy élni akaró nemzetet temettek el.

Ha egyesült munkaerővel, fenkölt gondolkozással minden pártoskodást félretéve szállunk sikra nemzetünk érdekében, szent meggyőződéssel hiszem, hogy Trianon gyászfátyolát rövidesen ketté tépjük. Az erős akarat az egyetlen erő ami halott nemzeteket képes sirjokból feltámasztani. De ehhez az emberek magábaszállása, rendületlen akaratereje, fegyelmezett politikai érettségének tüze és felemelkedett önkritikája szükséges.

A hitben megedzett acélos karban az erő, a lélekben a reménység, a szívekben a megértés, ez sugározza be minden magyarnak a lelkét!

A tömeg.

Irtá: BODÓ JÁNOS nemzetgyűlési képviselő.

A politikában a nép, a tömeg nevében való „szavazás” mindenkori divatos szokás. Az előzőktől átvett ezen — mondjuk helyesen — szóvirág a forradalmak utáni időkben különösen forgalomba került és nincs olyan hordórol megváltást hirdető politikus, ki ne a „népek milliói nevében” követelje ezt, vagy azt a kormánytól, avagy, ha már nagyobb haragra hangolta fel magát, ne fenyegetőzzék a „tömeget”, amely a háta mögött áll.

A parlament jelenlegi pártviszonyai szolgálnak olyan érdekességgel, hogy van néhány pártvezér, — párt nélkül, ami azonban nem gátol közöttük senkit abban, hogy ne a zászlója alá tömörült tömegek nevében beszéljen. Ha visszaemlékezünk az őszi rózsás és vörös forradalom eseményeire, az akkori hordóhősök is a tömegre, a népre hivatkoztak. Valóban pedig az októberi forradalom műtömege a frontkerülő csöcselék-ből került ki, a vörös gerslis legények és egyéb csirkefogók csapatából rekrutálódott. Nem volt ott tömeg, csupán néhány száz szájterroristák, akiket seprűvel lehetett volna még annak idején szétkergetni.

Le Bon szerint a tömeg felelősségeket nem ismer, igen befojásolható, tehát a tudatosságot felváltja a tudatlan személy primitív ösztöne. A hordóvezér, az ugynevezett tömegvezető pedig, ahogy azt Freud helyesen megjelöli, az „én ideált” erőszaka-

olja a tömegre. Ez a tömeglélektani jelenség rendkívüli időben a társadalom legalsóbb rétegeiből korlátozott számbeli tömeget mindig tudott toborozni a jogrendet felforgató események számára. A közelmúlt szomorú idők tömegmozgásai is ezt az egyéni meggyőződéstől mentes akaratmegnyilvánítást jelentették, ahol az karnoknak „én” politikája lett urrá, az inkább lélek-nélkül emberi csoportok felett.

A boldog béke romantikus világában is ismertünk tömegmegnyilvánulásokat. Volt például egy élelmes, öreg szivacskereskedő, aki a honatyákkal élénk üzleti összeköttetésben állott azáltal, hogy a fátylós tüntetéseket megállapított tarifa szerint és a fizettség összegének megfelelő méretben szállította, illetve szervezte, szólt legyen az a parádés felvonulás a kormánynak, egy miniszternek vagy azok ellen, avagy valamely ellenzéki magyarnak, mindegy volt. A „tömeg”, a fátylós csapat a napidij fejében egyformán bömbölte, hogy „éljen”, avagy „abcug, le vele”, — ahogy ez a rendelés történt.

Amikor néhány mámoros művezér a tömegről beszél, eszembe jut a szivacskereskedő raktáron tartott tömege. Ezt a tömeget ne azonosítsuk azzal a tömeggel, amely egy nemzetnél, egy népnél a tényleges tömeget jelenti. Az igazi tömeg nem rohan a szélsőséges jelszavak alapján fej nélkül a falnak, nem hive az utcai jogrend reformnak. A magyar józan tömeg, a magyar nép milliói a napi kemény munkában keresi boldogulásának lehetőségét és a népért komolyan dolgozó kormányzattól várja sorsának jobbrafordulását.

Igen, van magyar tömeg, de ez nyugodt hidegséggel szemléli néhány művezér politikai légtornázását és éber figyelemmel kíséri minden lépésüket. A régi, erényeiben tündöklő magyar tömeg türelmességet tanusít — ameddig lehet — a politikai felforgatók hazafiatlan munkájával szemben és ne kívánja senki a hordók vitézeitől, hogy az igazi tömeg, a népek milliói, a magyar sors szenvedői, a régi nemes hagyományok megőrzői mozduljanak, mert azok nem napidijért vonulnak fel fátylós éjjelizenét adni.

Az igazi lélekkel telített öntudatos tömeg megmozdulásának gyönyörű példáját adta az a százezer ember, aki Urnapján rendben, csendben, de annál nagyobb lelkesedéssel hódolt a ma legnagyobb magyarjának: a Kormányzóknak. Legyen ez komoly figyelmeztetés a tömegekkel dobálózó, felforgató kereső politikusoknak.

VASUTI MENETREND HAJDUSZOBOSZLÓN.

Budapest felől érkezik Debreczen felől érkezik
és Debreczen felé indul: és Budapest felé indul

Éjjeli személyvonat 2 ó 04	Reggeli gyorsvonat 7 ó 34
Reggeli személyv. 6 „ 29	Déli személyvonat 13 „ 09
D. e. gyorsvonat 11 „ 42	Délutáni személyv. 15 „ 01
Déli személyvonat 13 „ 50	D. u. gyorsvonat 17 „ 41
Esti gyorsvonat 8 „ 14	Esti személyvonat 22 „ 40

Lapunk nyomdája Kisujszálláson,
telefon-száma: 46.

Wolff tábornok halála.

Debrecen és Hajdúvármegye társadalmában őszinte, igaz részvételt keltett az a hír, hogy hegyközszentimrei Wolff János nyug. tábornok, a 39-es bajtársi egyesület és a nyugdíjas katonatisztek orsz. szövetsége debreceni elnöke június 17-én, szerdán délután 4 órakor váratlanul elhunyt. Elhunytáról a következő jelentést vettük:

Özv. hegyközszentimrei Wolff Jánosné szül. Szikszay Margit a maga, valamint édesanyja özv. Szikszay Istvánné: gyermekei Wolff Béla m. kir. honvéd huszárszázados és menyasszonya Luxander Clarisse, Bergmann Gyuláné hegyközszentimrei Wolff Margit férjével s kis lányuk Bergmann Hanna, továbbá sógora Szikszay István m. kir. honvéd huszárszázados és neje Glós Eszter s fiuk Szikszay István, valamint az összes rokonok nevében szomorodott megtört szívvel, de Isten akaratában megnyugodva tudatja, hogy hegyközszentimrei Wolff János nyug. tábornok, a Lipótrend lovagkeresztése, a 3. oszt. vaskoronarend, a 3. oszt. katonai érdemkereszt, a 2. oszt. német vaskereszt tulajdonosa, stb., június 17-én délután 4 órakor, családjának és embertársainak szentelt fáradhatatlan munkás élete 63. évében az Urban váratlanul elhunyt.

A megboldogultat f. hó 20-án délelőtt 10 órakor a róm. kath. templomban tartandó gyászistentisztelet után fogjuk a Kossuth utcai temetőben örök nyugalomra helyezni.

Wolff János nyug. tábornok ismert alakja volt Debrecennek, amelyhez a hírneves volt cs. és kir. 39-dik gyalogezred révén több négy évtizedes kötelékek fűzték. Ebben az ezredben töltötte el ugyanis katonai pályájának legnagyobb és legemlékezetesebb részét: a hadnagyi rangfokozattól az ezredességig; 1883-ban került Debrecenbe a 39-dik gyalogezredhez, mint zászlós a 62-ik császári gyalogosoktól. 1884 év május 1-én hadnaggyá nevezték ki. Arról volt nevezetes, hogy attól kezdve, amikor századparancsnok leti, az ő százada volt a legkiválóbb fegyverzetű és magatartású az ezredben. Alig van Hajdúvármegyében és Biharmegyében ama részében, ahonnan a 39-eseket sorozták olyan 39-es baka, aki Wolff János tábornokot közvetlen közelből ne ismerte volna. Vasszigora és szívóssága közismert volt. Az ügyes talpraesett magyar bakának mindent megtudott bocsátani. Rettettek tőle, de akik közelebbről ismerték bátyányozták is. Tizenöt éven keresztül volt az önkéntesi iskola parancsnoka. Önkéntesei végtelenül szerették. Sok száz adoma maradt fenn róla. A magyar nyelv szabályaival mindig hadilábon állott Wolff tábornok, de azért kedves beszédmodora volt.

Wolff János 1914 november hóban lett ezredes a 39-eseknél. Ezredessé történt kineveztetése után csakhamar el kellett mennie a galíciai harctérre, ahol megsebesült. Felgyógyulva után a 103 ik gy. e. parancsnoka lett, majd dandárnokká, a háboru vége felé pedig tábornokká nevezték ki. A forradalom alatt nyugalmazták. 1920. év óta a 39-es bajtársi egyesület elnöke volt. Legutóbb is élénk agitációt fejtett ki a hősi halált halt 39-es emlékmű szeptember 6-i leleplezésének előkészítése céljából. Az ünnepély fényének emelésére megnyerte a József kir. herceg lejtővetelét is Méltóságos, impozáns emlékmű felállítását vette tervbe, hogy elesett kedves 39-es bakáinak emlékét örök időkre megőrizze. De ember tervez, Isten végez. Wolff tábornok pár nap óta gyöngékedett, de azért fent járt. Szerdán ebéd után egy egyetemi orvostanárt akart felkeresni, hogy orvosi tanácsot kérjen tőle és rosszullete gyógykezelését közelebbről megtudja. Péterfia utca 46 sz. palotájának lépcsőházában azonban hirtelen össze-

esett. Gyorsan előhívott háziorvosa dr. Siegmund Ervin már nem segíthetett rajta. Wolff János tábornok pár perc múlva a Mindenható trónszámolya elé állott, katonásan tisztelgett és a halál legfőbb urához így szólott:

— Isten szent felségednek alázatosan jelentem: Wolff János tábornok berukkolt!

Temetése szombat délelőtt ment végbe Debrecenben nagy katonai pompával, általános részvét mellett. Nyugodjék békével!

Bel- és külföld.

Az ország közönsége a szociálistákkal szemben egyöntetűen és tüntető lelkesedéssel nyilatkozott meg Horthy Miklós kormányzónk mellett. A hűségnek, ragaszkodásnak és hódolatnak megnyilvánulása erős biztositék arra, hogy a törvény legfőbb örét megtudja védelmezni a magyar nép az ilyen alattomos támadások ellen mindenkor. Remélhető azonban, hogy ide többé nem kerül a sor.

Gróf Bethlen miniszterelnök hazajött mindjárt megteremtette a kijózanodást a politika berkeiben. Gróf Bethlen kedden a nemzetgyűlésen beszámolt genfi utjának sikereiről, amelynek legkimagaslóbb eredménye az, hogy az 1925-26. évi költségvetés tételeit tudomásul vette a nemzetek szövetsége ülése s felhatalmazást adott arra, hogy beruházásokra és a munkanélküliség megszüntetésére a költségvetésbe felvett 12 és fél millió arany koronán kívül még 82 millió arany koronát fordíthasson a kormány. Továbbá, hogy a tisztviselők fizetését 20 százalék emeléssel rendezze. Felhívta a népszövetséget a kormányt, hogy az adózó polgárok adóterheinek célszerű intézkedések megtételével már a közeli jövőben segítsen. Ez alapon gróf Bethlen kijelentette, hogy a forgalmi adót három százalékról két százalékra mérsékeli, a ház után kincstári haszonrészesedést pedig felényire szállítja le a kormány. A miniszterelnök bejelentése nemcsak a nemzetgyűlésen, de az egész országban nagyon kedvező hatást gyakorolt. A Beniczky ügyben elfoglalt álláspontját szintén országos megnyugvás kísérte.

Kínában az idegenek ellen irányuló ellenséges mozgalom egyre fokozódik. Néhány külföldi házát kifosztották, az angol és a japáni konzulátust pedig a tömeg felgyújtotta. Több külföldit, főleg angolt és japánt megöltek. A kantonbeli csapatokat orosz tisztek vezetik és a 10.000 főnyi csapat vörös nyakkendőt visel. Ezek a kínai bolsevik csapatok most felül kerekedtek és úgy látszik ők a helyzet urai Kínában. A kínai külügyi hivatal tiltakozást intézett az angol követséghez azért, mert Hankauban az angol önkéntesek gépfegyverrel tüzeltek a fosztogató tömegre. Hír szerint a napokban egy katolikus templomot felperzselték a lázadók és abban egy olasz lelkészt is megöltek. Az indokina kormányzó intézkedett, hogy a kínai határba csapatokat vonjanak össze, amelyek készen állanak a beavatkozásra. Hír szerint a kínai külügyminiszter elrejtőzött, mivel attól tart, hogy a diákok kitartanak szélsőséges követeléseik mellett, amiket a kormány nem teljesíthet.

Painlevé miniszterelnök látogatást tett Muley Jusszuf marokkói szultánnal, akivel fontos tárgyalásokat folytatott, Abd-el Krim felkelő csapatai tovább folytatják a támadásokat, melyeknek területe újabb időben ismét bővült. A franciák újabb területeket voltak kénytelenek kiüríteni, a felkelők pedig nemcsak a francia, hanem a spanyol csapatok ellen is ismételt támadásokat intéztek. Painlevé francia miniszterelnök repülőgépen Marokkóból visszautazott Európába és Spanyolország, Malaga nevű városában földre szállt, ahol a spanyol kormány meg-

bizottaival tanácskozott a marokkói helyzetről. Párisba hazatérve, politikai körökkel megbeszélte a helyzetet, mely azonban a kommunisták magatartása miatt válságos.

Szófiában a bombamerénylők közül Miltenoff, volt ezredes itélték kötél általi halálra, bűntársai közül többeket súlyos börtön büntetésre ítélték. A régebben elítéltek közül Pertehejev összeesküvőt kivégezték. Előre láthatóan lassanként helyre áll a rend és a nyugalom Bulgáriában.

Görögországban újra forradalmi mozgolódás tört ki. A görög kormány a tisztikar agitációját folytán kénytelen volt lemondani és most a görög helyzet teljesen nyílt és válságos.

Genfben népszövetségi tárgyalásokkal párhuzamosan folytak a fegyverkereskedelem korlátozására alakított nemzetközi bizottság tárgyalásai. Magyarországot illetően kimondták, hogy a nagyobb vadász fegyverek behozatalát csak igen kis százalékban engedélyezik. Ezzel egyidejűleg Angliából érkezett hírek szerint az angol kormány megrendelésére elkészültek a legújabb típusú nagy angol hadihajók, amelyek felszerelés és fegyverzet dolgában minden eddigit felülmúlnak. Anglia úgy látszik, nem veszi túlságosan komolyan a fegyverkereskedelem korlátozásáról szóló népszövetségi tárgyalásokat, hanem saját maga kíván gondoskodni biztonságáról és érdekeinek védelméről. Spears angol tábornok hosszabb nyilatkozatot tett közzé, amelyben kijelenti, hogy az európai helyzet teljesen bizonytalan, mivel a békeszerződések olyan új határokat és új országokat teremtettek, amelyeket nem lehet valamenyi fél részére elfogadhatóvá tenni. Az angol tábornok, aki a világháborúban a párisi angol főhadiszállás parancsnoka volt és akit egyik legalaposabb katonai szakértőnek tartanak, kijelentette, hogy olyan határokat és ezekkel kapcsolatos olyan katonaságtól mentesített zónákat kell létesíteni, amelyeket mindkét érdekelt ország elfogad és elismer.

A királyi járásbiróság új székháza.

Említettük lapunk egyik korábbi számában, hogy Pesthy Pál igazságügyminiszter helvet adott a város kérelmének és Hajdúszoboszlón a királyi járásbiróság részére, a régi omladozó, összedüléssel fenyegető, egészségtelen, nedves falazatu hivatali helyiség helyett egy modern bírósági székház építését határozta el, amelynek építési költségét az 1925-26 évi állami költségvetés keretében mintegy két és félmilliárd koronányi költség előirányzásával be is illesztette. Nem régeből elrendelte az új igazságügyminiszter, hogy a járásbiróság és telekkönyvi hivatal az építkezés tartamára megfelelő bérhelyiségről gondoskodjon, az építkezésre pedig versenytárgyalást hirdetett, amelyben való részvételre eddig több mint husz építési cég jelentkezett. A járásbiróság vezetője lépéseket tett arra nézve is, hogy az építkezés tartamára a hivatal ideiglenes elhelyezést nyerjen. Erre nézve rendelkezésre áll a Bika szálló emeleti helyisége, továbbá önként felajánlott a Hajdúmegyei Takarékpénztár egy megfelelő helyiséget. A városházánál is lesz egy pár helyiség a rendőrség által kiürített helyiségekből s remény van arra, hogy a H.-Szoboszlói Takarékpénztár Rt. is fogadni legalább egy megfelelő helyiséget. Az ideiglenes elhelyezés kérdése tehát már meglesz oldva bizonyára.

Julius hó elején kezdődnek meg az építkezések. Addig a versenytárgyalási aktus véget ér és nyomban munkába áll a vállalkozó cég, aki megbízást nyer.

Mondanunk sem kell, hogy az igazság-

**Naponta friss
Pörkölt kávé**

TÖKÉS ZSIGMOND UTÓDA

CUKOR, KAVÉ, RIZS, TEA,
RUM, BORS, PAPRIKA, ECET,

ÜVEGEZETT ITALÁRÚK GYORS,
PONTOS KISZOLGÁLÁSSAL
olcsó árak.

üzletében.

Anyakönyvi hírek Hajduszoboszlón:

Eljegyzés: Rácz Kálmán — Bódi Tani, Petermán Antal — Pap Lidia.

Halottak: Hódos Lidia 38 éves, öz. D. Pap Mihályné Karacs Rebeka 62 éves, Rácz Kálmán 46 éves, Cs. Kovács Erzsébet 1 hónapos.

Született: 4 fiu, 9 leány.

Anyakönyvi hírek Kabán:

Halálozás: Sári János 67 éves, Kiss P. Mártonné 63 éves, Bónizs Istvánné 21 éves.

Születés: 2 fiu, 2 leány.

Eladó karszék-fürdőkád

1-32., Berkovics ház.

323-1925.

Árverési hirdetmény.

A hajduszoboszlói kir. járásbíró Pk. 1023-1925 számú végzése folytán, Szolnoki Cukorgyár javára 2,008,011 K Preszler Márton javára 741,000 K tőke és járulékaiknak erejéig, kabai lakostól lefoglalt és 10,000,000 koronára becsült borok az **1925. évi június hó 30-án d. u. 5 órakor** kezdetét veendő és **Kabán** végrehajtást szenvedett lakásán megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőknek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén a becsáron alul is elfognak adatni.

Hajduszoboszló, 1925 június 11.

PÁLL FERENC
bir. végrehajtó.

**UJ
terménykereskedés!**

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy az Angol-Magyar bank terménysztyálynak helybeli képviselőjét elvállaltam. Veszek mindenféle terményt a legmagasabb napi árban.

Bevásárló telep:

GRÓSZ SÁNDOR FATELEPÉN.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását.

Grósz Miklós.

335/1925

Árverési hirdetmény.

A hajduszoboszlói kir. járásbíró P. 2521/1923-8 számú végzése folytán Klein Adolf javára kabai lakos ellen 777,000 K. s jár. erejéig lefoglalt és 5,000,000 koronára becsült pénzszekevény az **1925. évi június hó 30-án d. u. 1/2 órakor Kabán**, végrehajtást szenvedett faraktárában megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is elfog adatni.

Hajduszoboszló, 1925 június 11.

PÁLL FERENC
kir. bírósági végrehajtó.

Fogműterem Budapestről!

Váry János

áll. vizsgázott fogász

Található

Hajduszoboszlón hetenként kétszer. Szerdán és szombaton I. t. 286. (Posta-u.)

Többi napokon

Debreczenben Darabos-utca 18. szám.

Mérsékelt díjszabás.

FELVILÁGOSÍTÁS DIJTALAN.

Krisch Károly

cserépkályha raktára

DEBRECEN, PIAC-UCCA 89. SZÁM.

Telefon: 12-18.

RAKTARON TARTOK:

minden színű cserépkályhát, kandalót, beakott takaréktűzhelyeket, falburkolati lemezeket fürdőszobák, részére, tűzállótéglat minden méretben, úgy kazantéglat is, chamo-tehabarcot. — Elvállalok cserépkályhák átrakását és javítását is.

VASAT,

szekértengelyt, horganyozott lemezt, fekete lemezt, drótot, szeget, mindennemű láncot, zománczott edényt, öntött edényt, mosdó állványokat, kész vas butort, tizedes mérlegeket és hozzá sulyokat, kész tűzhelyeket, gépalkatrészeket, kompozíciót, gépszirt, gépolajat. Ásó, kapa, lapát, villa-árut. Elismerten legjobb fehér „Dollár” jegyű kaszáimat teljes jótállással, szolid olcsó áron ajánlom, valamint Ija kovács kokszt-szenet

Tőkés Zsigmond utóda
Piac-tér 148.

ZSOLDOS

magántanfolyam

Budapest, VII., Dohány ucca 84.
Telefon: J. 124-47.

Az ország legrégebb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Részletfizetési kedvezmény!

Teljes anyagi felelősség!

A debreceni királyi törvényszéktől.

Ke. 3421/3.

1925.

HIRDETMÉNY

csődön kívüli kényszeregyezségi ügyben.

A debreceni kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Kandel Imre hajduszoboszlói lakos, bádigos mester kérelmére a csődön-kivüli kényszer egyezségi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Malatinszky Zoltán hajduszoboszlói ügyvédet rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket 1925. évi június hó 25. napjáig bezárólag a 4070/1915. M. E. számú rendelet 23. §-ában meghatározott módon (írásban, a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges váltófedeztet, zálogjog vagy egyéb biztosíték felemlítésével) s a 43. §-ában meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt jelentsék be és a tárgyaláshoz váltóikat vagy követeléseikről szóló egyéb eredeti okirataikat hozzák magukkal.

Ügyvédi képviselőt nem kötelező.

Az egyezségi tárgyalás határnapjául 1925. évi június hó 30. napjának d. e. 10 óráját dr. Bata Imre kir. törvényszéki bíró hivatalos helyiségébe (I. emelet 77) tüzte ki. Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Debrecen, 1925. évi június 9.

dr. BATA sk., t. bíró.

A kiadmány hitelűl:
GÖRGEY
igazgató.

Neumann M.

magyar királyi udvari szállító

ruhaárúháza

Debrecen, Piac-utca 51.

(Főpostával szemben.)

Alapított 1845.

Eső köpenyek	} Közismerten kiváló minőségben és kivitelben, leszállított áron, óriási választékban.
Felöltők	
divat öltönyök	
Mosó öltönyök	
Lüster kabátok	
Mosó nadrágok	
Mosó gyermek ruhák	

**Cégünk alapja:
megbízhatóságunk!**

Komlós Géza

női felöltők divataruháza
Debreczen, a megyeháza mellett.

Női felöltők

Posztó, Bársony, Velour, Plüsch és Szörme kabátok; ugyszintén

szövet és selyem divatruhák
leszállított árakban!

A szakértő biztonságával **KARDOS LÁSZLÓ** DEBRECEN, Kossuth-u. 9.
vásárolhat mindenki Alapítva: 1831. évben.

VÁSZON, FEHÉRNEMŰEK ÉS KELENGYE ÜZLETÉBEN.

Legnagyobb vászon-üzlet!

Jó minőség!

Szabott árak!

Nagy választék!